

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 23 (8908)

6

ЧЕТВЕРГ

июня 2019 года



С «Прямой линии» губернатора Югры.

2-я, 5-я,
12-я стр.



Проехались по свалкам.

8-я стр.



ПЛАТЕЖКИ:
почему что-то
пошло не так.
9-я стр.



Дружить домами
и соседями.
11-я стр.



Праздник детства – праздник лета



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

Телефестиваль «Спасти и сохранить»

Двадцать третий международный экологический телефестиваль «Спасти и сохранить» стартовал в Ханты-Мансийске.

Участников мероприятия на церемонии открытия 3 июня приветствовала губернатор Югры Наталья Комарова: «На фестиваль поступило около 400 телевизионных фильмов, программ, видеороликов из 55 стран мира. Это довольно обширная география. Конкурс набирает обороты, становится все более известным. Мы в Югре очень рады каждой из работ. Может быть, потому авторы и доверяют нам».

Вновь в числе лидеров

Югра заняла третье место по результатам мониторинга центра IT-исследований и экспертизы РАНХиГС.

Первые два места всероссийского рейтинга заняли Московская область и Москва. Эксперты проанализировали

1 143 приоритетные услуги. Критерии: полнота сведений на региональных сайтах государственных органов, обратная связь с жителями, качество рассмотрения заявлений, возможность через портал оплачивать пошлины или записываться на приемы к специалистам.

«Цифра» с нами
В Югре 3 июня повсеместно отключены аналоговые передатчики, вместо них тут же включились передатчики цифрового эфирного сигнала.

Югорчане, чье оборудование не принимает «цифру», на экранах своих телевизоров не увидели «черный квадрат». Для них в течение 10 дней транслируется 13-минутный видеоролик, информирующий об алгоритме действий для приема цифрового сигнала. В регионе работает «горячая линия»: 8-800-101-00-01 – с 08.00 до 00.00 операторы готовы предоставить ответы на любые вопросы, связанные с переходом на цифровое ТВ.

Служба информации портала «Открытый регион – Югра».

Давненько на центральной городской площади Нягани не было так многолюдно. Первого июня город отмечал начало лета и День защиты детей. Праздник особенно важный в Югорский год семьи, поэтому даже сама природа подарила няганцам по-настоящему солнечный и теплый летний день.

Все лучшее – детям. Тем более, всем давно известно, что именно няганские дети – лучше всех на свете. Поэтому к их услугам были игры, забавы, аттракционы, конкурсы, соревнования, творческие мастерские, представления, концерты – более двух десятков разнообразных площадок, устроенных на центральной городской площади и в прилегающих парках и скверах. Конечно, не обошлось без подарков – творческих и призовых. Отменное качество и разнообразие отдыха муниципальная фирма гарантирует, ведь ее движущей силой вновь стали ГКЦ «Планета», Дом молодежи, Няганский ТЮЗ, организации сферы культуры и спорта.

Открыли же прекрасную летнюю акцию глава Нягани Иван Ямашев и заместитель председателя городской Думы Андрей Лахтин. Они сценически на несколько минут влились в ряды сказочных персонажей, после чего продолжили празднование в живом общении с маленькими и взрослыми земляками. Проще надо быть, и тогда потянутся люди. Они, собственно, и тянулись к представителям местной власти по-доброму, с улыбками. И что особенно радует, так это то, что большой сезон культурно-массовых летних праздников по выходным дням в нашем городе только начинается. Интересное, яркое и многообразное продолжение следует.

Алексей ЛУЧКИН.

Для ранней диагностики

Восьмого июня Няганская городская стоматологическая поликлиника проводит День онконастороженности.

С 11.00 до 14.00 высококвалифицированные врачи поликлиники ждут всех желающих пройти обследование с помощью уникального аппарата АФС, способного выявить признаки онкологии, а также воспаления на слизистой полости рта на ранней стадии. Процедура в течение двух минут проходит в затемненном помещении и является абсолютно безопасной, не требует применения каких-либо препаратов. Важно понимать, что прибор лишь указывает на предполагаемую онкологию. Постановка точного диагноза возможна только после гистологического исследования. Ждем вас по адресу: Третий микрорайон, дом № 23, вставка, 2 этаж, кабинеты №№ 2 и 3. Справки по телефону: 26-900.

Любовь КАРАСЕВА.

Холодная тема по горячей воде

В соответствии с графиком подготовки к следующему зимнему периоду приближается время плановых отключений горячей воды.

Котельные «Восточная» и «Южная» будут остановлены на период с 13-го по 27-е июня 2019 г. (горячей воды не будет у жителей Восточного, Первого, Второго, Третьего, Четвертого и Пятого микрорайонов); котельная «Финская» – с 18-го июня по 17-е июля; котельная «Шестой микрорайон» – со 2-го по 16-е июля; модульная котельная – с 18-го по 29-е июня 2019 г. Приостановка горячего водоснабжения производится в связи с профилактикой и ремонтом тепловых сетей, тепловых пунктов и систем теплопотребления. В некоторых районах города возможны перебои с горячим водоснабжением вне графика в связи с проведением ремонтных работ на сетях газо- и горячего водоснабжения.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.